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Internetschutz / Internetschutz Pro. 
Entgeltbestimmungen/Leistungsbeschreibung. 
Stand: 28. Oktober 2025 

 
 

Entgelte und Leistungen. 
 
Zusatzpaket Produktinhalt Zusatz Grund-entgelt 

pro Monat 
Mindest- 
vertrags- 
dauer * 

 

Internetschutz 

 

Netzwerkschutz im Drei 

Netz für den Datenverkehr 

der Sim-Karte 

 

1. Monat gratis 

 

1,50 € 

indexiert 

 

-- 

 

Internetschutz Pro S 

 

Netzwerkschutz im Drei 

Netz für den Datenverkehr 

der Sim-Karte und 2 

Lizenzen von Bitdefender 

Total Security 

 

1. Monat gratis 

 

2,50 € 

indexiert 

 

-- 

 

Internetschutz Pro M 

 

Netzwerkschutz im Drei 

Netz für den Datenverkehr 

der Sim-Karte und 10 

Lizenzen von Bitdefender 

Total Security 

 

1. Monat gratis 

 

3,90 € 

indexiert 

 

 

-- 

 

Internetschutz Pro L 

 

Netzwerkschutz im Drei 

Netz für den Datenverkehr 

der Sim-Karte und 20 

Lizenzen von Bitdefender 

Total Security 

 

1. Monat gratis 

 

4,90 € 

indexiert 

 

-- 

Alle angeführten Euro-Werte verstehen sich inklusive der gesetzlichen Umsatzsteuer. 
 

* Wenn nicht im Rahmen einer Aktion eine Mindestvertragsdauer vereinbart ist, ist das Zusatzpaket 
standardgemäß unter Einhaltung einer Frist von 5 Tagen zum Ende jedes Rechnungsmonats kündbar. 
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1. Allgemeines 

1.1 Tarife und Bedingungen gültig für jede Anmeldung eines Zusatzpaketes Internetschutz / Internetschutz Pro 

als Zusatz zu einem Servicevertrag ab 22.10.2025. 

1.2 Ein Zusatzpaket Internetschutz / Internetschutz Pro bildet einen Zusatz zum Servicevertrag des Kunden mit 

Drei (Telefonie oder Internet). Es gelten auch für das Zusatzpaket die dem Servicevertrag 

zugrundeliegenden AGB ink. Wertsicherung/Indexierung, die bei den Verkaufsstellen von Drei aufliegen, 

Ihnen auf Wunsch zugesandt werden und im Internet auf www.drei.at/agb eingesehen werden können. 

1.3 Pro Kundenkonto kann nur ein Zusatzpaket Internetschutz / Internetschutz Pro gleichzeitig aktiviert sein, 

entweder Internetschutz, Internetschutz Pro S, Internetschutz Pro M oder Internetschutz Pro L. Ein Wechsel 

zwischen den Zusatzpaketen Internetschutz ist ein Mal im Rechnungsmonat möglich. Bei einem Wechsel 

zwischen den Zusatzpaketen verfallen Spezialkonditionen des bisherigen Zusatzpakets (z.B. Gratismonate, 

frühere reduzierte Entgelte). 

1.4 Die Komponente Lizenzen Bitdefender Total Security des Internetschutz Pro wird nachfolgend und in der 

Anwendungssoftware, insbesondere der App, auch als „Internetschutz Pro powered by Bitdefender“ 

bezeichnet. Die Komponente Lizenzen Bitdefender Total Security ist eine Sicherheitsanwendung 

(nachfolgend auch kurz als „Sicherheitsanwendung“ bezeichnet), die von Bitdefender (nachfolgend 

„Bitdefender“) bereitgestellt und Ihnen von Drei zur Verfügung gestellt wird. Drei ist berechtigt, die 

Sicherheitsanwendung unter der Lizenz von Bitdefender, einem in Rumänien registrierten Unternehmen mit 

Sitz in 15A Orhideelor St.Orhideea Towers, District 6 Bucharest 060071 Rumänien, als Internetschutz Pro 

powered by Bitdefender weiterzuverkaufen. 

1.5 Drei stellt Ihnen den Internetschutz / Internetschutz Pro gemäß der hier festgelegten Beschreibung und den 

hier festgelegten Nutzungsbedingungen zur Verfügung. Sie erklären sich damit einverstanden, beide 

Komponenten des Internetschutz / Internetschutz Pro (Netzwerkschutz im Netz von Drei und 

Sicherheitsanwendung) ausschließlich gemäß den hier, in der Sicherheitsanwendung und in den AGB 

festgelegten Nutzungsbedingungen für den persönlichen und nicht kommerziellen Gebrauch auf nur einem 

einzigen Gerät bzw. der jeweils vereinbarten Anzahl von Geräten zu nutzen. 

 

2. Technische Mindestanforderungen beim Kunden und Zugangsdaten 

2.1 Für die Komponente Netzwerkschutz im Netz von Drei des Internetschutz / Internetschutz Pro gibt es 

keine besonderen technischen Mindestanforderungen. Der Netzwerkschutz überwacht den Datenverkehr 

im Drei Netz des zugrundeliegenden Servicevertrages. 

2.2 Die Komponente Sicherheitsanwendung / Lizenzen Bitdefender Total Security hat folgende 

Mindestanforderungen. 

2.2.1 Android: Android 6 oder höher 

2.2.2 iOS: iOS 12 oder höher 

2.2.3 Windows: Windows 10, Windows 11 (2GB Ram, 2,5GB Freier Festplattenspeicher) 

2.2.4 MacOS: macOS X Yosemite (10.10) oder höher (1GB Freier Festplattenspeicher) 

2.3 Der Zugang zur Komponente Internetschutz Pro powered by Bitdefender ist jeweils mit Rufnummer und 

Einmalpasswort geschützt. Drei schickt das Einmalpasswort im Falle eines Servicevertrages für Telefonie 

per SMS an die Rufnummer des Servicevertrages. Im Falle eines Servicevertrages für Internet/Datendienste 

schickt Drei das Einmalpasswort an die vom Kunden bei der Aktivierung des Zusatzpaketes angegebene 

und per Token Verifizierung bestätigte österreichische Zusatzpaket-Kontaktrufnummer. 

2.4 Der Kunde ist verpflichtet, diese Zugangsdaten mit größter Sorgfalt zu schützen und sie Dritten keinesfalls 

zugänglich zu machen. Der Kunde ist verpflichtet, im Falle eines Servicevertrages für Internet/Datendienste 

die Kontaktrufnummer des Zusatzpakets unverzüglich zu ändern, sofern diese nicht mehr besteht oder nicht 

mehr von ihm genutzt wird. Erfolgt diese Änderungsmeldung nicht oder verspätet, übernimmt Drei keine 

Haftung für eine eingeschränkte oder nicht mögliche Nutzung des Zusatzpakets. 
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3. Inhalte und Funktionen 

 
3.1 Die Komponente Netzwerkschutz im Drei Netz des Internetschutz / Internetschutz Pro sichert Ihren 

Internetverkehr im Drei Netz vor unsicheren Zugriffen im Internet (zB schädliche Internetseiten, Phishing 

Seiten, Viren, Trojaner und anderen technisch schädliche Inhalte). 

3.2 Für die Komponente Netzwerkschutz des Internetschutz / Internetschutz Pro sind keinerlei 

Gerätekonfiguration oder App-Installation erforderlich. Die Überprüfung erfolgt direkt im Drei Netz für die 

angemeldete Rufnummer, indem die von Ihnen aufgerufenen Webseiten und Downloads auf 

Sicherheitslücken überprüft werden. Falls Sie eine gefährliche Internetseite aufrufen oder ein schadhafter 

Download startet, erhalten Sie vorab eine Warnung und der Zugriff wird somit blockiert. Sie haben dennoch 

die Möglichkeit den gewünschten Inhalt aufzurufen. 

3.3 Sie können eine monatliche Statistik mit einem Gesamtüberblick zu sämtlichen Warnungen der Komponente 

Netzwerkschutz des Internetschutz / Internetschutz Pro sowie blockierten Zugriffen unter drei.at aufrufen. 

 

3.4 Die Komponente Lizenzen Bitdefender Total Security, also die Sicherheitsanwendung, bietet Schutz für 

Ihr Endgerät (zB Smartphone oder Tablet) beim Surfen im Internet, indem sie die Privatsphäre Ihres Kontos 

und den Webschutz verbessert und Sie vor Betrugsversuchen warnt. Die Sicherheitsanwendung scannt 

Webseiten und warnt Sie, wenn Sie auf betrügerische Seiten oder Online-Bedrohungen stoßen. 

3.5 Die einzelnen angebotenen Bestandteile (Features) der Komponente Lizenzen Bitdefender Total 

Security, also der Sicherheitsanwendung, unterscheiden sich in ihrem Umfang zwischen den 

Betriebssystemen Android, iOS, Windows, MacOS, da sich diese in ihrem grundlegenden Aufbau und der 

Nutzung stark unterscheiden, was manche Bestandteile bei einem der genannten Betriebssysteme obsolet 

oder unbenutzbar macht. Soweit nach geltendem Recht zulässig, kann Drei die Funktionen, Beschreibungen 

und/oder Mindestsystemanforderungen ändern, um die Qualität und den Inhalt der Lösung kontinuierlich zu 

verbessern. 

 
3.5.1 Windows 

Antivirus, Echtzeit-scan, Schnell-scan, CD&DVD-scan, Flashdrives-scan, Netzwerklaufwerk-scan, 

Kryptomining-Schutz, Zero-Day-schutz, Erweiterte Gefahrenabwehr, Erkennen von verdächtigen 

Verhaltensmustern, Online-Gefahrenabwehr (Netzwerkschwächen, Brute-Force Attacken). 

Schwachstellendetektion (Verletzlichkeit von veralteter Software, Fehlende Windows Patches, Unsichere 

Betriebssystemeinstellungen, Unsichere Wi-Fi Netzwerkverbindungen). Firewall für eingehenden und 

ausgehenden Datenverkehr mit selbstdefinierbaren Regeln. Ransomware Bereinigung mit möglicher 

Wiederherstellung. Erweitertes Anti Spam für Outlook und Thunderbird. Video und Audioschutz durch 

Blockierung von unerwünschtem Zugriff auf Kamera und Mikrofon. Kompatibel mit Microsoft Edge, 

Mozilla Firefox, Google Chrome, Safari. Ein Klick Systemoptimierung mit verschiedenen Profilen. Datei 

Schredder, um Dateien zu löschen ohne Wiederherstellungsmöglichkeit. Benachrichtigungen über 

mögliche Bedrohungen. 

 
3.5.2 MacOS 

Antivirus, Echtzeit-scan, Hintergrund-scan, Schnell-scan, System-scan. Ransomware Schutz sichert ihre 

Dateien vor unautorisierten Veränderungen und schützt ihre TimeMachine backups. 

 
3.5.3 Android 

Antivirus, Malware-Scanner Internet-Schutz, Betrugsalarm, App-Sperre, Kontodatenschutz, App-

Scanning bei Installation einer neuen App sowie bei Updates. Download Dateiscan von .apk Dateien. 

Schadsoftware Scanner manuell und automatisch. Erkennung von ungehörigem Verhalten einer App. 

Webseiten Schutz in folgenden Browsern:  

Standard Android Browser, Google Chrome, Firefox, Firefox Focus, Opera, Opera Mini, Edge, Brave, 

Samsung Internet, DuckDuckGo, Yandex Browser, Huawei Browser, Dolphin. 

Betrugsalarm für SMS und Android Notifikationen. Erweiterter Chat-Schutz gegen Phising und Smishing 

bei Whatsapp, Facebook Messenger, Instagram Nachrichten, Telegram, Discord.  

Anti Diebstahl Sicherung (Standortabfrage, Fernlöschung, Fernsperre, Gerätealarm Aktivierung. App-
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Sperre um selbst definierte Apps zusätzlich mit einem Pin zu schützen. Kontoschutz um eingegebene E-

Mail Adressen laufend zu scannen und zu alarmieren wenn sie Teil eines „data-breach“ waren und somit 

Benutzernamen, Passwörter, IP-Adressen, Kreditkarteninformationen oder Bankdaten im Internet 

bekannt sind.  

Erstellen eines Photos (mit upload in das Zentrale Management Interface) bei 3 fehlerhaften Eingaben 

eines Entsperrcodes oder Biometrieentsperrung für das gesamte Gerät oder definierten Apps des App-

Sperre Features. 

 
3.5.4 iOS 

Antivirus, Malware-Scanner Internet-Schutz, Betrugsalarm, Kontodatenschutz. Erweiterter Chat-Schutz 

gegen Phising und Smishing bei SMS und MMS sowie Kalendereinladungslinks.  

Webseiten Schutz in folgenden Browsern:  

Safari, Google Chrome, Firefox, Firefox Focus, Opera, Opera Mini, Edge, Brave, Samsung Internet, 

DuckDuckGo, Yandex Browser, Huawei Browser, Dolphin. 

Kontoschutz um eingegebene E-Mail Adressen laufend zu scannen und zu alarmieren wenn sie Teil 

eines „data-breach“ waren und somit Benutzernamen, Passwörter, IP-Adressen, 

Kreditkarteninformationen oder Bankdaten im Internet bekannt sind.  

 
3.6 Spezielle Bedingungen für Funktionen der Sicherheitsanwendung / Lizenzen Bitdefender Total Security 

3.6.1 Die Bedingungen in diesem Abschnitt gelten zusätzlich zu den anderen Bestimmungen, die für die 

Internetschutz Pro powered by Bitdefender Lösung hier festgelegt sind. 

3.6.2 Die Internetschutz Pro powered by Bitdefender Lösung - Small, welches auf 2 Geräte beschränkt 

ist, und - Medium, welches auf 10 Geräte beschränkt ist, und - Large, welches auf 20 Geräte 

beschränkt ist, schränkt außerdem die Nutzung auf Ihren Haushalt ein und ist für die Nutzung auf 

Geräten von im selben Haushalt lebenden Familienmitgliedern vorgesehen. Eine Nutzung über den 

Heimgebrauch hinaus ist nicht zulässig. 

3.6.3 Drei behält sich das Recht vor, die Benutzer zu begrenzen bzw. zu sperren, wenn es eine 

missbräuchliche Nutzung der Internetschutz Pro powered by Bitdefender Lösung feststellt. Eine 

missbräuchliche Nutzung liegt insbesondere dann vor, wenn die Nutzung den hier vorliegenden 

Bedingungen widerspricht. 

3.6.4 Digital-Identity-Protection-Funktion 

3.6.5 Diese Bestimmungen gelten nur, wenn Sie sich für Internetschutz Pro powered by Bitdefender - Digital 

Identity Protection angemeldet haben, den Dienst nutzen oder zur Nutzung berechtigt sind. 

3.6.6 Auf der Grundlage Ihrer E-Mail-Adresse und Telefonnummer sucht Internetschutz Pro powered by 

Bitdefender - Digital Identity Protection zunächst nach sensiblen Informationen in öffentlichen 

Dokumenten, um ihren digitalen Fußabdruck zu erfassen. Der Dienst sammelt und verknüpft 

sämtliche Daten, die mit Ihrer Identität in Verbindung stehen, und findet Namen, Geschlecht, 

Geburtsdatum, E-Mail-Adressen, Telefonnummern, Postanschriften, Benutzernamen, 

Stellenbezeichnungen, Bildungsabschlüsse, URLs und Fotos, die mit Ihrer Identität in Verbindung 

stehen. Sämtliche in der Vergangenheit über Sie im Internet veröffentlichten Daten werden grafisch 

dargestellt. Das System sucht nach über 100 Kategorien von Daten zu Ihrer Identität, z. B. E-Mail-

Adressen, Passwörter, Kreditkartendaten, Reisedokumente und Telefonnummern. Wir speichern 

diese Daten nicht und verarbeiten sie auch nicht. Wir zeigen lediglich Verweise auf die Existenz dieser 

Daten im Rahmen einer Datenpanne an. Für jede Datenpanne und jeden Identitätsbetrugsversuch 

zeigen wir klare Maßnahmen an, die Sie ergreifen können, um das Risiko für Sie gering zu halten, 

z.B. ein Passwort zu ändern. 

3.6.7 Nach der Einrichtung sammelt unser System Daten im Zusammenhang mit Ihrer öffentlichen Identität 

und prüft, ob diese Daten im Rahmen einer Datenpanne an die Öffentlichkeit gelangt oder anderweitig 

im frei zugänglichen Internet zu finden sind. Wenn wir fündig werden, erhalten Sie umgehend eine 

entsprechende Benachrichtigung. 

3.6.8 Internetschutz Pro powered by Bitdefender überwacht nur Ihre E-Mail-Adresse. Bitte melden Sie sich 

am Verwaltungs-Portal unter internetschutzpro.drei.at an und überlegen Sie, ob Sie weitere 

Informationen zu Überwachungszwecken angeben können. 
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4. Dienstequalität und Verfügbarkeit 

4.1 Drei macht darauf aufmerksam, dass es nach dem heutigen Wissensstand (Stand der Technik) nicht möglich 

ist die getroffenen Maßnahmen so zu setzen, dass diese in allen Anwendungen und Kombinationen fehlerfrei 

arbeiten, insbesondere auf dem Gebiet der Virenerkennung sowie Cyberbedrohungserkennung und Content 

Filterung unter Berücksichtigung ständig neu entstehender Webseiten und Inhalte. 

4.2 Drei ist berechtigt, das Service ausnahmsweise aus Gründen der Reparatur, Wartung oder Verbesserung zu 

unterbrechen und wird sich bemühen, den Dienst so rasch wie möglich wieder mängelfrei zur Verfügung zu 

stellen. 

 
4.3 DIE SICHERHEITSANWENDUNG UNTERSTÜTZT SIE DABEI, SICH ZU SCHÜTZEN ZB DURCH 

WARNUNGEN ODER SCANS. SIE BIETET IHNEN MITTEL UND WERKZEUGE, UM SICH ZB 

VOR IDENTITÄTSDIEBSTAHL ZU SCHÜTZEN BZW. DEN SCHADEN DURCH SOLCHEN ZU 

BEGRENZEN; KEINE SICHERHEITSANWENDUNG KANN JEDOCH VOLLSTÄNDIGEN SCHUTZ 

GEWÄHRLEISTEN, INSBESONDERE KANN KEINE IDENTITÄT VOLLSTÄNDIG GESCHÜTZT 

WERDEN. 

 
4.4 Drei und der Lizenzgeber Bitdefender stellen die Sicherheitsanwendung nach bestem Wissen und Gewissen 

und in Übereinstimmung mit der Beschreibung in diesen Bedingungen zur Verfügung. Sie erkennen jedoch 

Folgendes an: 

4.4.1 Es ist Drei technisch nicht möglich, die Bereitstellung der Sicherheitsanwendung fehlerfrei oder ohne 

Störungen zu gewährleisten. 

4.4.2 Umstände, die außerhalb der Kontrolle von Drei oder seinem Lizenzgeber liegen, können die 

Verfügbarkeit der Sicherheitsanwendung beeinträchtigen. 

4.4.3 Die Sicherheitsanwendung entspricht möglicherweise nicht Ihren spezifischen Anforderungen. 

4.4.4 Nicht alle Fehler können oder werden korrigiert. 

4.5 Wenn der Drittlizenzgeber von Drei Ihr Recht zur Nutzung der Sicherheitsanwendung aufgrund eines 

Verstoßes Ihrerseits gegen die App-Bedingungen direkt oder indirekt kündigt oder widerruft, haftet Drei nicht 

für die Nichtbereitstellung der Sicherheitsanwendung. 

4.6 Drei ist berechtigt, die Sicherheitsanwendung und/oder die Nutzungsbedingungen von Zeit zu Zeit 

aktualisieren, um sich gegen neue rechtliche oder technologische Entwicklungen oder aufkommende 

Sicherheitsprobleme zu schützen. Darüber hinaus kann Drei die Sicherheitsanwendung ändern, aussetzen 

oder einstellen – jeweils in Übereinstimmung mit den diesbezüglichen vertraglich in unseren AGB vereinbarten 

oder gesetzlichen Regelungen. 

4.7 Bestimmte Internetschutz Pro powered by Bitdefender Features benötigen für ihre ordnungsgemäße Funktion 

eine aktive und stabile Internetverbindung. Die Gewährleistung einer aktiven und stabilen Internetverbindung 

liegt daher in Ihrer Verantwortung. 

 

5. Ihre Rechte im Zusammenhang mit personenbezogenen Daten 

5.1 Laut der einschlägigen Datenschutzgesetzgebung der Europäischen Union (DSGVO) haben die betroffenen 

Personen das Recht auf Datenzugriff, auf Richtigstellung der Daten, auf Löschung der Daten, auf 

Einschränkung der Verarbeitung, auf Widerspruch gegen die Verarbeitung sowie auf Übertragung der Daten. 

5.2 Bei Datenverarbeitungen, die auf einer Einwilligung beruhen, haben Sie das Recht, diese Einwilligung jederzeit 

zu widerrufen. Details zum Thema Datenschutz bei Drei finden Sie unter https://www.drei.at/datenschutz 

 

6. Ihre Nutzung der Sicherheitsanwendung / Lizenzen Bitdefender Total Security 

6.1 Beim Online-Erwerb über Drei.at oder an den Drei Kundenschnittstellen beginnt Ihr Abonnement mit der 

Aktivierung des Zusatzpaketes. Sie müssen Internetschutz Pro powered by Bitdefender herunterladen und auf 

Ihren Geräten installieren, um den Schutz zu erhalten. 

6.2 Während der Installation kann es vorkommen, dass die Internetschutz Pro powered by Bitdefender Lösung 

andere Sicherheitsprogramme deinstalliert oder deaktiviert, falls diese Programme mit der Internetschutz Pro 

powered by Bitdefender Lösung nicht kompatibel sind. 
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6.3 Updates 

6.3.1 „Update“ bezeichnet eine Aktualisierung der Erkennungsdaten bzw. -software, oder eine Korrektur, 

ein Update, ein Upgrade, ein Patch oder eine anderweitige Veränderung oder Ergänzung zur 

Sicherheitsanwendung, die Ihnen im alleinigen Ermessen von Drei durch Bitdefender gelegentlich zur 

Verfügung gestellt wird, jedoch ausschließlich aller Updates, die für ein gesondertes Entgelt vertrieben 

und lizenziert werden. 

6.3.2 Sie stimmen zu, dass Ihr System zum Empfang und zur Zusendung von Updates via Peer-to-Peer-

Protokoll verwendet wird. Das Peer-to-Peer-Protokoll wird für nichts Weiteres als das Zusenden und 

Empfangen von Internetschutz Pro powered by Bitdefender-Signatur-Updates verwendet. 

 
6.4 Unsere Rechte – Geistiges Eigentum 

6.4.1 In Übereinstimmung mit unserer Lizenz von Bitdefender gewähren wir Ihnen wird für die Dauer Ihres 

Abonnements ein nicht ausschließliches, persönliches, widerrufliches, nicht übertragbares Recht, die 

Internetschutz Pro powered by Bitdefender Lösung auf dem Gerät zu nutzen, für das diese 

bereitgestellt wird und das Sie besitzen oder kontrollieren, unter Maßgabe der hier festgelegten 

Nutzungsbedingungen. 

6.4.2 Die Marke „Drei“ und andere damit verbundene Bilder, Logos und Namen sind geschützte Marken 

unserer Unternehmensgruppe. Wir behalten uns alle Rechte vor. 

6.4.3 Die Markenzeichen von Bitdefender und andere damit verbundene Bilder, Logos und Namen sind 

Markenzeichen von Bitdefender. Bitdefender behält sich alle Rechte vor. 

6.4.4 Sie dürfen Dritten nicht gestatten, von der Sicherheitsanwendung zu profitieren. Sie dürfen keine 

Eigentumsvermerke oder Kennzeichnungen auf der Sicherheitsanwendung entfernen. Alle Rechte, 

die nicht ausdrücklich in diesen App-Bedingungen oder Ihrer Vereinbarung aufgeführt sind, bleiben 

Drei, Bitdefender und deren Lizenzgebern vorbehalten. 

 
6.5 Bei einigen Features der Internetschutz Pro powered by Bitdefender Lösung können Sie möglicherweise 

andere Personen zB Ihre Familienmitglieder oder deren Geräte für die Nutzung der Internetschutz Pro powered 

by Bitdefender Lösung registrieren. Wenn Sie eine andere Person anmelden, erklären Sie sich damit 

einverstanden, dass die Informationen, die Sie Internetschutz Pro powered by Bitdefender Lösung über sich 

selbst oder diese Person bereitstellen, wahrheitsgemäß und genau sind und dass Sie ordnungsgemäß befugt 

sind, uns diese Informationen bereitzustellen und deren Konten in deren Namen zu überwachen. Darüber 

hinaus stimmen Sie dieser Vereinbarung in deren Namen zu. 

6.6 Die Internetschutz Pro powered by Bitdefender Lösung blockiert unter Umständen gewisse, unsichere 

Anwendungen, die versuchen, auf geschützte Ressourcen auf Ihrem Gerät zuzugreifen. Dies könnte dazu 

führen, dass Anwendungen nicht gestartet werden können oder nicht ordnungsgemäß funktionieren. Bitte 

beachten Sie, dass es durch Gewähren des Zugriffs auf diese Anwendungen zu Datenverlust oder 

Datendiebstahl kommen kann. 

6.7 Da die Internetschutz Pro powered by Bitdefender Lösung über eine Diebstahlschutzfunktion verfügt, können 

Sie den Gerätestandort verfolgen, den Gerätezugriff unterbinden und mit der Kamera Ihres Gerätes 

aufgenommene Bilder bzw. mit dem Diktiergerät Ihres Gerätes aufgenommene Sprachaufnahmen (falls 

verfügbar) übermitteln. Sie dürfen diese Dienste nicht nutzen, um sich unbefugten Zugriff zu verschaffen, Daten 

oder Informationen an Bitdefender oder Dritte auf irgendeinem Wege hochzuladen, zu übermitteln und zu 

übertragen. 

 
6.8 Sie erklären sich ausdrücklich damit einverstanden, dass 

6.8.1 die Sicherheitsanwendung nicht für den Einsatz in gefährlichen Umgebungen, die eine 

ausfallsichere Leistung erfordern, oder für Anwendungen, bei denen ein Ausfall zum Tod, zu 

schweren Körperverletzungen oder Sachschäden führen könnte, konzipiert oder vorgesehen ist; 

6.8.2 Sie die Sicherheitsanwendung nicht verwenden werden, um sich unbefugten Zugriff zu 

verschaffen, Daten oder Informationen auf irgendeine Weise an Bitdefender oder Dritte 

hochzuladen, zu übertragen oder weiterzugeben; 

6.8.3 Ihre Nutzung der Sicherheitsanwendung in Übereinstimmung mit allen für Sie geltenden 

Gesetzen erfolgt; 
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6.8.4 die Sicherheitsanwendung Sie während der Installation benachrichtigen kann, wenn andere von 

Ihnen installierte Sicherheitsprodukte mit der Sicherheitsanwendung nicht kompatibel sind. 

6.8.5 Software-Updates für die Sicherheitsanwendung über den App Store Ihres Geräts bereitgestellt 

werden (Sie erkennen an, dass die Funktionalität der Sicherheitsanwendung nur dann erhalten 

bleiben kann, wenn alle erhaltenen Updates nach Erhalt installiert werden); 

6.8.6 Drei Ihnen rechtliche Hinweise und andere Mitteilungen über die Sicherheitsanwendung oder 

unsere Verwendung der von Ihnen bereitgestellten Informationen („Mitteilungen“) zusenden 

kann (Drei versendet Mitteilungen über die Sicherheitsanwendung. Durch die Annahme dieser 

App-Bedingungen erklären Sie sich damit einverstanden, alle Mitteilungen ausschließlich auf 

diesem elektronischen Weg zu erhalten, und Sie bestätigen, dass Sie auf die Mitteilungen in der 

Sicherheitsanwendung zugreifen können); 

6.8.7 Sie für die Sicherheit und ordnungsgemäße Verwendung aller Benutzernamen und Passwörter 

verantwortlich sind, die für den Zugriff auf die Sicherheitsanwendung verwendet werden (Sie 

dürfen Passwörter nicht an Dritte weitergeben. Wenn solche Informationen an unbefugte Dritte 

weitergegeben werden, haftet Drei nicht für Verluste oder Schäden, die Ihnen dadurch entstehen 

können. Sie haften für jede Nutzung der Sicherheitsanwendung, unabhängig davon, ob diese 

von Ihnen autorisiert ist oder nicht); 

6.8.8 Sie Ihre Daten regelmäßig sichern; 

6.8.9 Sie den Kundendienst von Drei unverzüglich benachrichtigen werden, wenn Sie feststellen oder 

vermuten, dass die Sicherheit beeinträchtigt wurde, zB durch unbefugte Verwendung von 

Passwörtern (Es liegt in Ihrer Verantwortung, dafür zu sorgen, dass Passwörter unverzüglich 

geändert werden, wenn Sie glauben, dass sie kompromittiert wurden); 

6.8.10 die Sicherheitsanwendung möglicherweise keine Geräte schützt, die mit dem Gerät verbunden 

sind, auf dem Sie die Sicherheitsanwendung installiert haben; 

6.8.11 die Sicherheitsanwendung nicht funktioniert, wenn Sie einen Browser verwenden, der eine 

eigene Verschlüsselung verwendet, z. B. Google Chrome. 

6.8.12 die Sicherheitsanwendung keine E-Mails schützt (außer zum Blockieren bösartiger Links über 

unterstützte Browser) 
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